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 العمل واد الغير غذائية و نقاط مفنية الخاصة باللمحضر اجتماع المجموعة ا

 

 سكيبي( عبرالمكان : صنعاء ) 

 صباحا   11 -صباحا   10من -م  1/9/2020التاريخ/الوقت: 

 

والتنفيذنقاط العمل/  قضايا تم مناقشتها   

 عضاء المجموعةعن أترحيب ومقدمة موجزة ال .1

 

 عن أدوارهم المختلفةواستعرضوا موجز أ. قدم أعضاء المجموعة أنفسهم 

 ب. يرجى الرجوع إلى قائمة الحضور المرفقة.

 

 

None 

  المواضيع التي تم مناقشتها . 2

  المشتريات -حول بنود المواد غير الغذائية  الكلسترات الفرعية موجز عن المناقشة مع 

  غير الغذائيةالتقييمات السوق للمواد 

  غير الغذائية أثناء التوزيعات الموادCOVID-19 

  التقييم ( ما بعد التوزيعPDMللمواد غير الغذائية ) 

 

 النقاط التي تم مناقشتها

 

 

 الاجتماع القادم 

 الاجتماع القادم سوف يتم تحديده 

فقط مخصص إذا لزم الأمر -يوجد اجتماع آخر متبقي لا   
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: نقاط العمل الرئيسية  

 فيما  )منسقي الكلسترات الفرعية )حول نتائج المناقشة مع المجموعة الفنية للمواد الغير غذائية  كان هناك عرض موجز من قبل قائد

 :كموجزيلي أهم النقاط الرئيسية 

I. وطربال بلاستيكيشمسية  طاقة ،  يةبطانية ، طقم مطبخ ، حصيرة ، ناموس - مستلزمات الغير غذائيةلل دولية مشتريات 

II. طبخ ، ترمس / ، ملابس شتوية ، ملابس صيفية ، موقد لل ماء دلو،  فرش -  مشتريات محلية للمستلزمات الغير غذائية

 السرير ات ينوم محلية ، ملا حصيرةصندوق تبريد ، 

 .على النقاط المتفق عليها أعلاه المجموعة الفنية غير الغذائية مع ا ووافق أعضاءالا تكلفة وكميات المواد لقد راجعنا أيض  

 
 بعد  أجرائهناقش أعضاء المجموعة الفنية  فترة تنفيذ التقييم ما بعد التوزيع والتي يتم   -بعد التوزيع للمواد الغير غذائية التقييم ما

وافق الفريق بالتراضي  ،على التنسيقاتفقنا  وبعد المناقشة وجهات نظر مختلفة من الشركاء حول عدد الأيام التوزيع، وكان هناك 

 يوم بعد التوزيع.  15 – 10بعد التوزيع من  على اجراء التقييم ما

  

  تمت موافقة غذائية وغير النموذج تقييم المواد  المجموعة الفنية للمواد الغير غذائية قدم قائد  - غذائية غيرال للموادتقييمات السوق

ملاحظات من قبل الشركاء بعد الاجتماع للمرة الثانية وفي حالة وجود أي  مشاركتهوتمت الموافقة على ،  الأعضاء علي النموذج 

 . الملاحظاتيمكنهم تقديم 

 التوزيع بفترة  Covid-19 -  ا للوباء المستمر ، ناقشنا طريقة التوزيع التي يستخدمها الشركاء والتحديات والدروس المستفادة نظر 

 وأفضل الممارسات. فيما يلي أهم الممارسات التي تمت مناقشتها و / أو أفضل الممارسات المتفق عليها:
 

ا من ا وهم المشاركون في التوزيع ينيرتدي الموظفون والعداد - .1 الأقنعة والقفازات  لأشخاص المعرضين للخطردائم 

 التباعد الاجتماعي. يمارسونكما أنهم ين ومعقمات اليد

، إلا أنهم في بعض الأحيان لا يمتلكون ا لارتداء معدات الوقاية الشخصيةعلى الرغم من أن المستفيدين يتم حشدهم دائم   - .2

ا التباعد ا  متر من بعضهم البعض. 1.5لاجتماعي على بعد معدات الوقاية الشخصية ولكنهم يمارسون دائم 

موقع التوزيع. ولكن تمت مناقشة هذا الخيار بمزيد من التفصيل لأنه قد  فيتقسيم المستفيدين إلى مجموعات لتقليل الزحام  - .3

ا. المستفيدين عددهميؤدي إلى زيادة كبيرة في عدد أيام التوزيع ؛ خاصة إذا كان   كبير 

ول ، يستخدم الكثير من الشركاء نقاط توزيع متعددة داخل الموقع ويستمرون في التوزيع ، وقد اعتبر لتجنب التوزيع المط - .4

 دون تأخير.19ة كوفيد لال فترهذا أفضل ممارسة لتنفيذ التوزيع خ

ل الأقنعة تم التأكيد على أنه في بعض المناطق النائية مثل حجة ، لا يحب المستفيدون استخدام معدات الوقاية الشخصية مث - .5

ويعتقدون أن بها فيروسات أو سموم. لذلك ، يستخدم الشركاء التباعد الاجتماعي كعامل رئيسي لتجنب انتشار فيروس 

 كورونا.

ا ، شارك قائد  .6 الرجوع إليه  الشركاءالمأوى وطلب من  كلستر  في حول التوزيع   19-دليل الكوفيد  المجموعة الفنية أخير 

 كدليل أثناء فترة الجائحة.
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Attendance list 

# 
What is your 
name? / ما اسمك؟ 

Which organisation are 
you working for? -   ما أسم
 المنظمة التي أنت تعمل بها

What is your role in 
your organisation?/  ما

هو دورك في مؤسستك )المسمى 
 الوظيفي(؟

What is your email address?/ 
 ما هو عنوان بريدك الالكتروني؟

1 

Mohammed 

Tamim IOM 

SR Operation Assistant 

SNF 
mtamim@iom.int 

2 

wedad Al-azazi Pure Hands Organization Shelter Coordinator 
w.alazazi@purehands.org 

3 

Hail Yahay Badder Yemeni General Union of 

Sociologists, Social Workers 

and Psychologists 

(YGUSSWP) 

Shelter Project Officer Yuoswp@gmail.com 

4 Badar Abdule Shelter Cluster  TWiG Lead tech.yemen@sheltercluster.org 

5 Najwa Abdullah Best  Future Foundation President najwa42001@hotmail.com 

6 
Reema Al 
khateeb   Qatar Red Crescent  A.g Head Of Mission ahmed.alsheraji@qrcs.org.qa 

7 

Abdullah Saleh 

Alazap Yemen Red Crescent 
Society 

Projects Coordinator 
a.azap@yemenredcrescent.org 

8 
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